
新年度の準備について 
〇学習用具には、必ず記名をしましょう。点検・補充もお願いします。 

〇地図帳は卒業まで使います。ご家庭で保管しておいてください。 

○学習ノートは、新年度まで購入しなくて大丈夫です。 

 

【令和６年度 始業式】 
〇日  時 ４月 8 日（月） ※１０：１０頃下校 

〇集合場所 晴れの場合： 校庭で新学級の名前順に並んで待機。 

雨天の場合： 昇降口で新学級を確認して新しいクラスに入り待機 

〇持 ち 物  名札、上ばき、防災頭巾、筆記用具、連絡帳、連絡袋、 

道具箱、ぞうきん２枚（１枚は、大きく名前を書いて持たせてください。） 
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春休みの生活について 

【生活】   〇「早寝、早起き、朝ごはん」の規則正しい生活をしましょう。 

             〇交通事故にあわないように、交通ルールの確認をしましょう。 

＊特に、自転車に乗るときは、ヘルメットをかぶりましょう。 

【学習】   ○４年生の復習をしておきましょう。 

【運動】   〇できるだけ毎日、体を動かしましょう。 

＊１７：００のチャイムは、家で聞くようにしましょう。 

  

子供たちの成長がたくさんあった１年が無事に終了します。運動会や音楽会などの学校行事や、学年での

社会科見学を実施することができました。その中で、仲間と共に学び、切磋琢磨する楽しさや、一つの目標に
向かって共に努力していく喜びや、困った時に助け合う友情の大切さなどを、学んだことと思います。 

学年だよりのタイトル「together」のように、仲間たちが集い、共に過ごす学び舎が、子供たちにとって温
かく、ホッとできる場所であってほしいと考え、担任一同、努めてまいりました。その気持ちは、今後も変わりな

く、これから高学年として、学校を引っ張っていくこの学年の子供たちの成長を、心から応援しています。 
保護者の皆様には、お忙しい中、多大な御支援と御協力をいただきました。この１年間で、一人一人の確

実な成長を見ることができました。これも全て保護者の方々の御支援、御協力があったからこそだと感謝して
おります。１年間、本当にありがとうございました。 

一年間、おせわになりました。 

【お知らせ】 

・春休み中、大きな事故やケガ、不審者との遭遇などありましたら、まず１１９番、１１０番にご連絡願い

ます。その後、学校までご連絡願います。 

・児童の急な転出については、速やかに学校へご連絡願います。 

・春休み中は、夕方１６時４５分から翌日８時１５分まで留守番電話対応となります。 

上尾市立平方東小学校 ０４８－７２５－２６２３ 

平方東小学校４年 

学年通信 春休み号 

令和６年３月２５日（月） 


